

Errata to
HVAC Design Manual for Hospitals and Clinics (2003)
June 3, 2009

Page 133: In the right column, fifth line from the top, change “Section 9.8.3” to “**Section 9.7.3**”.

Page 134: In the equation at the bottom of the left column, change the equation from

$$A_L = C_5 Q_r ((\rho/2\Delta p_r)^{1/2}) / C_D \Delta p_r$$

to

$$A_L = C_5 Q_r ((\rho/2\Delta p_r)^{1/2}) / C_D$$

Page 134: In the first paragraph of the right column, fourth line from the top, change “to be 0.186” to “to be **1**”.

Page 135: In the last line of Table 12-3 in the column “Airborne Infectious Isolation,” change the room air change from from “16.25” to “**17.2**”.

Page 135: In the last sentence of the last full paragraph in the right column, change “(Table 12-3)” to “(Table **12-2**)”.

Page 137: In the second sentence of the paragraph under the heading “Examination Rooms,” change “(see Section 12.3.7)” to “(see Section **12.3.8**)”.

Page 215: In the third bullet under the first equation in the left column, change “55°F dry bulb (24.4 Btu/°F·lb dry air...” to “55°F dry bulb (**0.244** Btu/°F·lb dry air...”.